



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO

No Edital/CH nº 42/2016, de 15/08/2016, publicado no D.O.U. de 16/08/2016, seção 3, pág. 43, de homologação de resultado do concurso regido pelo Edital/CH nº 29/2016, **onde se lê**: “Lucia Silva Albuquerque”, **leia-se**: “Lúcia Silva Albuquerque de Melo”.

VICEMÁRIO SIMÕES
REITOR